BK S:t Erik
Onsdagsbridgen 2022-06-15

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 33 399 69.27  Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
2 6 394 68.40 Peter Flodgvist - Anders d'Aquino 14778 21174 BK S:tErik
3 8 354 61.46 Roland Falk - Lars Uggla 63908 52027 BK S:tErik
4 26 350 60.76  Thaitown Nystrém - Per Séderberg 67924 18380 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
5 29 340 59.03  Castor Mann - Jesper Rundin 58464 80778 BK S:t Erik - Borlange BK
6 1 337 58.51 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:t Erik
7 24 320 55.56  Gertrud Bagstam - Tomas Clason 37486 30827 BK S:tErik
8 2 318 55.21  Eva Wiklander - Yvonne Flodqvist 17165 14805 BK S:tErik
9 22 313 54.34  Marie Binglov - Nils Ahlén 83990 3946  Filbyter Bridge - BK S:t Erik
9 25 313 54.34  Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
11 21 304 52.78 Barbara Lane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
12 5 299 51.91 Rolf Borg - Mia Brunnberg 33367 41072 BK S:tErik
13 7 297 51.56  Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:t Erik - Stureby BK
14 31 295 51.22  Eva Lindahl - Elisabeth Forsell 13088 16291 BK S:tErik
15 23 292 50.69 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
16 4 278 48.26  Kerstin Klintberg - Kerstin Strom 47221 52807 BK S:tErik
17 11 271 47.05 Kerstin Grandell - Birgitta Bremer 36056 34707 BK S:tErik
18 28 266 46.18  Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
19 9 240 41.67  Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
20 3 239 41.49  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
21 27 217 37.67  Birgitta Andersson - Ann Léfberg 82077 31651 BK S:tErik
22 10 216 37.50 Hans Burman - Sture Nylen 29882 67808 BK S:tErik
22 30 216 37.50 Riitta Wennberg - Gosta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
24 12 213 36.98  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
25 32 210 36.46  Agneta Shanwell - Christine Hargevik 44636 54660 BK S:tErik
26 34 197 34.20 Inga Weiler - Lars Harry Andersson 55708 66296 BK S:t Erik
1 4 KD6 Basta kontrakt 2 # Kn53 Basta kontrakt 3 4 D1074 Basta kontrakt
Nord vE87 ANT N =430 Ost v 976 44 O D -3500 Syd v D42 34 SD-1-100
Ingen + EK108 NS ¢ DKn3 ov + K103
D105 & ¢ v & NT #9543 & ¢ v o NT #1042 & ¢ v & NT
o E 497532 N9 8 9 1010 4E106 49842 N5 6 106 8 432 4 Kn86 N3 7585
vKn1095 vK32 S 9 8 8 1010 v54 v 102 S 6 7 106 8 vE108 v KKn93 S37 485
¢ DKn542 ¢ 97 035433 ¢ K7542 ¢+ 96 076 374 75 ¢ EKn82 096 856
*K96 #842 V35433 #KD10 #E8762 V76374 #DKn8753 #E9 V96856
« Kn1084 « KD7 & EK95
v D64 v EKDKn83 v 765
+63 + E108 + D964
#EKn73 #Kn *K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NN+2 ¢9 460 230 10|25 29 3vDS+1 &K 930 240 00|24 27 2v0O-2 a A 200 240 00
26 31 3NN+2 45 460 230 10| 4 3 4v N= 49 620 17.0 7.0| 7 12 24 S+1  ¢7 140 220 20
2 11 3NN+1 &2 430 19.0 50| 7 12 4¢v N= +9 620 170 7.0| 2 11 24 N= 46 110 18.0 6.0
25 29 3NN+1 42 430 190 50| 8 6 4vS= *K 620 170 7.0|21 28 24 N= v3 110 18.0 6.0
7 12 3NN= a2 400 13.0 11.0|10 5 4v S= *K 620 170 7.0|26 31 24 N= *A 110 18.0 6.0
30 22 3NN= a2 400 13.0 11.0|21 28 4v N= SA 620 170 7.0|32 23 34 V-1 +3 100 14.0 10.0
32 23 3NN= v2 400 13.0 11.0|32 23 4v S= *K 620 170 70| 8 6 24 S-1 43 -50 12.0 12.0
34 33 3NN= v2 400 13.0 11.0(24 27 2v S+2 &K 170 70 170|110 5 24 S-2 L J6) -100 10.0 14.0
24 27 2NN= v2 120 8.0 16.0(26 31 3vy S+1 &K 170 70 170 9 1 INV+1 a7 -120 7.0 17.0
8 6 2v N= +9 110 6.0 18.0|30 22 3v S+1 &K 170 7.0 17.0|30 22 INV+1 a4 -120 7.0 17.0
10 5 3NS-1 vl] -50 3.0 21.0|34 33 3y S+1 &K 170 7.0 17.0|25 29 4a V= a7 -130 3.0 21.0
21 28 44 S-1 +Q -50 30 210 9 1 340-3 vQ 150 2.0 22.0|34 33 3« 0+1 &A -130 3.0 21.0
9 1 3NN-2 v2 -100 0.0 240| 2 11 5vS-1 *K -100 0.0 240 4 3 2NV+1 aA -150 0.0 24.0
4 #1043 Bésta kontrakt 5 & K1085 Bésta kontrakt 6 & DKn54 Bésta kontrakt
Vast vED106 34 N =140 Nord v 874 3v O =-140 Ost v K94 54 S =450
Alla + D63 NS + K8 ov + K986
#E106 & ¢ v & NT #ED96 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4D986 4EK N9 69 98 «E9 «D6 N7 4486 a- 40876 N7 8 9 1110
vK87 993 S 85985 v D96 vEKn1052 S 7 4 4 8 5 v D865 v 1073 S 88 9 1110
¢742 #EKKn1095 O 4 7 3 4 4 ¢1065 ¢ ED972 06 9 9 45 ¢+ D732 ¢ E104 O5 4422
%852  #Kn93 V4734414 #K8742 #Kn V69957 #KKn874 #963 V53422
4 Kn752 4 Kn7432 » EK1032
v Kn542 vK3 v EKn2
+8 + Kn43 ¢ Kn5
#KD74 #1053 #1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 29 3vDN+1 +A 930 240 00|33 32 4vDO-2 46 300 240 00|25 28 44 S+2 v5 480 240 0.0
9 2 4v S= 2 620 220 20| 8 12 34 N= vA 140 220 20| 1 7 3NN+2 &9 460 220 20
26 30 4¢ O-3 *K 300 200 40|21 27 3v0O-2 a4 100 200 40| 9 2 44 S+1 v6 450 16.0 8.0
1 7 3¢0-2 vl] 200 16.0 8.0(|22 29 4v O-1 LX) 50 16.0 8.0(21 27 44 S+1 48 450 16.0 8.0
31 23 3¢ O-2 &K 200 16.0 8.0|24 34 3vO-1 a2 50 16.0 8.0(24 34 44 S+1 &4 450 16.0 8.0
33 32 3¢ O0-2 *K 200 16.0 8.0|25 28 4v O-1 3 50 16.0 8.0|31 23 44 S+1 v6 450 16.0 8.0
8 12 3v S+1 &A 170 10.0 140| 5 4 INV= a5 90 12.0 12.0(33 32 44 S+1 &4 450 16.0 8.0
21 27 2v N+2  aA 170 10.0 140| 3 11 34 S-1 v6 -100 100 140| 5 4 44 S= LY 420 8.0 16.0
24 34 2v S+2  ¢2 170 100 140| 9 2 3vO= 43 -140 6.0 18.0| 8 12 44 S= v5 420 8.0 16.0
3 11 3v S= 2 140 5.0 19.0{26 30 3v O= a2 -140 6.0 18.0|26 30 44 S= *4 420 8.0 16.0
25 28 3v N= *A 140 5,0 19.0(31 23 2v O+1 44 -140 6.0 18.0| 3 11 64 S-1 LY -50 3.0 21.0
10 6 24 S= 2 110 20 220| 1 7 3vV+l &8 -170 20 22.0(22 29 44 S-1 +3 -50 3.0 21.0
5 4 3¢0-1 *K 100 0.0 240|110 6 3vV+2 &5 -200 0.0 240|10 6 44 S-2 *4 -100 0.0 24.0
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7 a4 Bésta kontrakt 8 4 E10842 Bésta kontrakt 9 4 Kn8543 Bésta kontrakt
Syd v KD109843 5v SD-2-500 Vast v5 3NT N =400 Nord v 954 34 ND-1-100
Alla *72 Ingen + E762 ov +73
&ED5 & ¢ v & NT £ K96 & ¢ v & NT &E84 & ¢ v & NT
4 EKN976 D103 N719 22 a- 4« Kn9653 N6 96 99 4109 476 N8 4384
vE v 65 S819 22 v 10864 v EKn73 S6 96909 vEKKn7 v10863 S 84384
+ ED93 ¢ K8654 O 5 104 109 ¢+ D83 ¢ K95 O7 46 4 4 ¢ DKNn109 ¢ EK642 O5 9956
£983 &Kn64 V 5 104 109 #DKn10753 #8 V6464414 &Kn62 &D7 V59956
& K852 & KD7 4 EKD2
vKn72 v KD92 vD2
+ Knl0 + Kn104 +85
#K1072 #E42 #K10953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 4v N+1 43 650 240 00|23 30 44aDN= &8 590 240 00| 1 12 34 N= *A 140 23.0 10
23 30 44 V-2 vK 200 220 20|25 27 3NS+1 *3 430 220 20|25 27 34 N= A 140 23.0 10
21 34 3v N+1 43 170 200 40| 6 5 3NS= *Q 400 200 40| 2 8 24 N= *A 110 18.0 6.0
9 3 34V-1 A 100 180 6.0[10 7 24 N+2 &8 170 180 60| 6 5 24 S= vA 110 180 6.0
1 12 4v N-1 43 -100 140 100 9 3 44 N-1 8 50 15.0 9.0|21 34 24 N= *A 110 180 6.0
25 27 4v N-1 43 -100 14.0 10.0(33 24 44 N-1 *8 50 150 9.0| 9 3 44 0O-1 oK 100 13.0 11.0
26 29 4v N-1 43 -100 140 100(| 1 12 44 N-2 &8 -100 70 17.0|33 24 44 O-1 aA 100 13.0 11.0
6 5 34 V+1 vK -170 100 140| 2 8 54DN-1 &8 -100 70 17.0|22 28 34 S-1 vK -50 7.0 17.0
10 7 4vDN-1 «Q -200 70 17.0|11 4 64 N-2 4Q -100 7.0 17.0|23 30 34 N-1 *A -50 7.0 17.0
22 28 5v N-2 4Q -200 7.0 17.0|21 34 44 N-2 &8 -100 70 17.0|126 29 34 N-1 *A -50 7.0 17.0
32 31 44 V= vK -620 3.0 21.0|26 29 44DN-1 48 -100 70 17.0|32 31 34 S-1 vA -50 7.0 17.0
33 24 44 V= vK -620 3.0 21.0|32 31 44 N-2 *8 -100 70 17.0|10 7 44 N-2 *A -100 2.0 22.0
2 8 44 V+1 vK -650 0.0 24.0(22 28 64aDN-2 ¥vA -300 0.0 24011 4 2vV+2 &4 -170 0.0 240
10 & EK9853 Bésta kontrakt 11 & K7432 Bésta kontrakt 12 » 106 Bésta kontrakt
Ost v D109 6NT S = 1440 Syd vD105 3NT V =-400 Vast v D653 44 V =-420
Alla + K108 Ingen ¢+ Knl0 NS ¢ Kn32
&4 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT
4D1064 &Kn N 129 8 1112 «D5 410986 N54 454 4942 & EKKn85 N6 5434
v EKn865 v742 S 129 8 1112 vK732 vEKn8 S54454 vKn1082 vK94 S6 4434
+97 ¢Kne5432 0O 1 4420 ¢ K9764 ¢ D2 089 989 ¢ K1065 ¢D7 O7 8 9 109
#63 D97 V14420 107 #KDKn9 V89989 #Kn6 &EK3 V 7 8 9 108
a72 &« EKn 4 D73
v K3 v 964 vE7
+ED + E853 ¢ E984
#EKKn10852 #8654 #D1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 28 64 S +1 v2 1390 240 00| 7 6 14 N-2 &K -100 21.0 3.0|26 28 3NO-3 &5 150 24.0 0.0
3 1 6&S= vA 1370 220 20|11 5 24 N-2 &K -100 21.0 30|11 5 3NO-2 &5 100 220 20
21 33 3NS+4 v5 720 200 40|26 28 INS-2 *2 -100 210 30 9 4 3NO-1 *4 50 190 5.0
22 27 3NN +3 *2 690 170 7.0|31 30 INS-2 *4 -100 21.0 3.0|22 27 3NV-1 *9 50 19.0 5.0
34 25 3NN +3 v2 690 170 7.0[12 2 INO+1 3 -120 160 80| 3 1 340+1 YA -170 150 9.0
9 4 3NN+2 +3 660 13.0 11.0|22 27 3v V= *J -140 14.0 10.0(31 30 24 O+2 %4 -170 150 9.0
11 5 3NN+2 +6 660 13.0 11.0] 3 1 INV+2 43 -150 70 17.0{10 8 44 O= A -420 8.0 16.0
31 30 44 N+1 v7 650 10.0 140 9 4 INV+2 &2 -150 7.0 17.0|12 2 44 O= vA -420 8.0 16.0
32 24 3NN+1 +3 630 8.0 16.0|21 33 2NO+1 v9 -150 7.0 17.0|21 33 44 O= vA -420 8.0 16.0
7 6 44 N= +3 620 4.0 20.0|23 29 INO+2 v4 -150 7.0 17.0|23 29 44 O= &5 -420 8.0 16.0
12 2 44 N= +5 620 40 20.0|32 24 INO+2 v9 -150 7.0 17.0|34 25 44 O= v7 -420 8.0 16.0
23 29 44 N= v2 620 40 20.0(34 25 INO+2 +3 -150 7.0 17.0|32 24 3NO+1 &5 -430 20 220
10 8 54 S= vA 600 0.0 240(10 8 INV+3 43 -180 0.0 240| 7 6 44 O+1 &5 -450 0.0 24.0
13 D5 Basta kontrakt 14 4 K8532 Basta kontrakt 15 & KDKn2 Basta kontrakt
Nord v 8742 3NT N =600 Ost v E82 44 S =420 Syd v Kn52 5v V =-450
Alla + EK82 Ingen +9 NS + DKn63
#DKn5 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT &#Kn8 & ¢ v & NT
& KKn872 4643 N8 9 979 106 4« DKn N8 5 9 108 464 4 E5 N17 171
v53 v K106 S89979 v 96 v D743 S 859 108 vKD73 v 109864 S17171
+ 1094 ¢ DKn7 O5 4 46 4 ¢ KDKn63 ¢ E10852 048323 + 10 ¢ E872 O 115 115 8
&E73 K942 V54464 &#KDKn4 %32 V48323 #KD9753 &#EG6 V 115 115 8
4 E109 4 E974 4109873
v EDKn9 v KKn105 vE
4653 +74 + K954
#1086 #E109 #1042
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 5 4v S= a2 620 240 00|33 25 5¢DV-3 a2 500 240 00[22 34 34 S= vK 140 240 0.0
11 6 3v S+l a2 170 16.0 80| 8 7 44 N+1 &3 450 220 20|23 28 3vO+2 &T -200 200 4.0
12 3 3vS+1 *T 170 16.0 8.0|22 34 24 N+3 *2 200 200 4.0|27 26 44DN-1 v4 -200 200 4.0
22 34 3v S+1 a2 170 16,0 80| 1 10 34 N+1 *2 170 170 7.0|33 25 44 S-2 *T -200 200 4.0
24 31 3v S+l a4 170 16.0 80|11 6 34 N+1 *A 170 170 70| 8 7 5#V= &K -400 16.0 8.0
27 26 3v S+1 a2 170 16.0 8.0(24 31 34 N= *A 140 140 10.0| 1 10 4v O= aT -420 13.0 11.0
30 29 3v S+1 a2 170 16.0 8.0(12 3 4¢ V-2 vA 100 120 12.0(21 32 4v O= aT -420 13.0 11.0
33 25 3v S+l a2 170 16,0 80| 4 2 5¢0-1 &9 50 70 170 4 2 4v O+1 43 -450 9.0 15.0
21 32 2NS+1 a2 150 8.0 16.0|21 32 3¢ V-1 a2 50 70 17.0|12 3 4y V+1 aK -450 9.0 15.0
4 2 3vyN= *7 140 40 20.0(23 28 3¢ V-1 v2 50 70 170 9 5 4y O+2 T -480 3.0 21.0
8 7 2v N+1 a4 140 40 20.0(30 29 4¢ V-1 &K 50 70 17.0|11 6 4v O+2 ¢5 -480 3.0 21.0
23 28 3vy N= .7 140 40 200| 9 5 2¢ V+1 a5 -110 20 22.0(24 31 4y O+2 4T -480 3.0 21.0
1 10 Pass 0.0 24.0(27 26 44 O= &5 -130 0.0 24.0(30 29 4vO0+2 +4 -480 3.0 21.0
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16 4 K7643 Basta kontrakt 17 410 Basta kontrakt 18 & EKn98 Basta kontrakt
Vast v Kn8 INTV =-90 Nord vD10873 2NT O =-120 Ost v Kn62 5¢v S =650
oV + E98 Ingen ¢ E942 NS + E10652
«ED9 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
«Knl1082 4E9 N56 576 «EK85 &Kn2 N46 775 «K1074 4 D532 N9 8 117 9
v EK5 v D642 S56576 v EK9 v Kn62 S47 775 vE10 v 94 S 98 117 9
¢ 104 ¢ KKn75 077767 +76 ¢ Kn853 0966 6 8 +984 ¢+ KD73 035164
#Kn765 #K83 vV7778%67 #K1087 #DKn54 V96668 #DKn75 #984 V35164
D5 4 D97643 46
v 10973 v54 v KD8753
+ D632 + KD10 +Kn
#1042 #32 #EK1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 11 26 V-2 3 200 230 10| 2 10 24 S= vK 110 220 20| 1 8 44DO-4 &A 800 240 0.0
12 4 INV-2 3 200 23.0 10|23 27 24 S= vA 110 220 20| 5 3 4vS+2 2Q 680 18.0 6.0
2 10 14 N+1 &2 110 200 4.0(24 30 24 S= vA 110 220 20| 7 11 4v S+2 +9 680 180 6.0
1 8 INV-1 a7 100 160 80| 5 3 3NV-1 T 50 17.0 7.0|21 31 4v S+2 #Q 680 180 6.0
23 27 INV-1 3 100 16.0 80|21 31 3#0-1 +K 50 17.0 7.0|25 32 4v S+2 #Q 680 18.0 6.0
34 26 INV-1 43 100 16.0 8.0|25 32 34 S-1 vA -50 13.0 11.0|29 28 4y S+2 &5 680 180 6.0
24 30 14 N-1 +5 -50 11.0 13.0{29 28 24 S-1 vA 50 13.0 11.0| 2 10 4v S+1  £Q 650 8.0 16.0
29 28 INN-1 v2 -50 11.0 13.0| 7 11 INV= T 90 10.0 140| 9 6 4y S+l a7 650 8.0 16.0
5 3 24V= 46 -90 6.0 180| 1 8 34S-2 vA -100 70 17.0|12 4 4vy S+1  #Q 650 8.0 16.0
9 6 INV= 46 -90 6.0 180| 9 6 24DS-1 ©vA -100 7.0 17.0|23 27 4v S+1  #Q 650 8.0 16.0
25 32 24 V= vJ -90 6.0 18.0(12 4 2NV +1 T -150 3.0 21.0{24 30 4y S+1 +4 650 8.0 16.0
21 31 INV+1 43 -120 20 22.0|34 26 INV+2 v3 -150 30 21.0(22 33 4404 *A 200 2.0 22.0
22 33 INV+2 vlJ -150 0.0 24.0|22 33 INV+3 v7 -180 0.0 24.0|34 26 3v S+1  2Q 170 0.0 24.0
19 D63 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 & EK7 Basta kontrakt
Syd v EKn10 3v vV =-140 Vast v 84 5# N D -2 -500 Nord vKD3 5NT N =660
ov + 1087 Alla ¢ EK107 NS + KKn104
#10942 & ¢ v o NT #KD10973 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
« E82 4954 N76 455 «EK6 #D10853 N9 7 335 49865 442 N 117 7 1111
vKD8653 v972 S76 455 vEKD v107653 S97 335 v852 vEKn1094 S 117 7 1110
¢ K52 ¢ ED3 067 976 ¢D52 ¢Kn43 O 4 4 10105 4982 ¢ ED763 0266 22
*5 #ED63 V6797F%6 #8654 #- V 4 4 10105 #1042 #K V26622
« KKn107 «Kn974 « DKn103
v4 v Kn92 v76
+ Kn964 + 986 5
#KKn87 #EKn2 #EDKn753
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 11 4v V-2 a2 200 220 20| 8 11 2NV-5 *K 500 240 00| 3 10 5#DS= ¢8 750 240 0.0
23 34 4v V-2 43 200 220 20|22 32 3NV-4 *K 400 220 20| 2 1 3NN+2 43 660 19.0 5.0
28 27 3NV-2 +5 200 220 20| 6 4 1+#V-3 *A 300 200 40| 6 4 3NN+2 ¢9 660 19.0 5.0
2 1 4v V-1 *7 100 10.0 14.0|23 34 INV-2 *K 200 180 6.0|22 32 3NN+2 vJ 660 190 5.0
6 4 4v V-1 *7 100 10.0 14.0|25 31 3« N-= 43 110 16.0 8.0|23 34 3NN+2 3 660 19.0 5.0
9 7 4v V- 43 100 10.0 14.0|124 29 44 O-1 +6 100 120 12.0| 8 11 44 N+1 &K 650 12.0 12.0
12 5 4v V-1 *2 100 10.0 14.0|26 33 4v O-1 *A 100 12.0 120| 9 7 44 S+1 v8 650 12.0 12.0
22 32 4v V-1 *4 100 10.0 14.0|28 27 4v V-1 *4 100 12.0 12.0|25 31 44 S+1 8 650 12.0 12.0
24 29 4v V-1 *T 100 10.0 14012 5 2&#N= 43 90 8.0 16.0(28 27 3NN+1 v4 630 8.0 16.0
25 31 4v V-1 3 100 100 140| 2 1 3vO= *A -140 6.0 18.0|24 29 44 N= a2 620 6.0 18.0
26 33 4v V-1 *4 100 10.0 14.0| 3 10 44DN-1 8 -200 4.0 20.0|26 33 54 S= v8 600 4.0 20.0
30 21 4v V-1 &T 100 10.0 140| 9 7 4vO= *A -620 1.0 23.0(30 21 24 S+2 ¢8 170 2.0 22.0
3 10 3v V= 43 -140 0.0 24.0|30 21 44 V= ¢ A -620 10 230(12 5 44S-1 v8 -100 0.0 24.0
22 4 Kn87 Basta kontrakt 23 4 KKn8643 Basta kontrakt 24 49872 Basta kontrakt
Ost v 865 64 S =980 Syd v Kn82 5NT S =660 Vast vES53 2NT N =120
oV + EK10983 Alla ¢ EK Ingen + D965
*2 % ¢ v & NT »D2 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT
a2 K4 N5 9 4 128 «D ~E7 N5 59 118 «EKD10 443 N6 8 6 88
vEKKNn109 v 7432 S5 9 4 128 v K3 v 10964 S 55 101111 v 642 v KKn97 S 686 8 8
742 ¢ D65 08 450 3 497642 ¢ Knl08 078322 +Kn873 ¢ 104 075555
#KKn43 #D1075 V84503 #KKn643 #10987 V78322 *Kn6 *K10974 V75555
« ED109653 # 10952 & Kn65
vD vED75 vD108
+Kn + D53 ¢ EK2
*E986 #E5 #ED52
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 11 44 S+2 YA 480 170 7.0| 1 11 44 N+1 v6 650 170 7.0| 6 12 INS+1 &A 120 220 20
6 12 44 S+2 YA 480 170 7.0 3 2 44 N+1 ¢ 650 170 7.0|126 32 INS+1 &A 120 220 20
9 8 44 S+2 vA 480 170 7.0| 4 10 44 N+1 38 650 170 7.0|129 21 INS+1 &A 120 220 20
24 28 44 S+2 YA 480 170 7.0| 6 12 44 N+1  &T 650 170 7.0| 1 11 INS= & A 90 14.0 10.0
25 30 54 S+1 YA 480 170 7.0|23 33 44 N+1 ¢ 650 170 7.0| 4 10 INS= oK 90 14.0 10.0
26 32 54 S+1 YA 480 17.0 7.0|24 28 44 N+1 ¢ 650 170 7.0|25 30 INS= s A 90 14.0 10.0
27 34 44 S+2 YA 480 170 7.0|126 32 44 N+1  &T 650 170 7.0|27 34 INS= & A 90 14.0 10.0
29 21 54 S+1 YA 480 17.0 7.0129 21 44 N+1  &T 650 170 7.0|31 22 INS= *2 90 14.0 10.0
3 2 54S= vA 450 50 19.0| 7 5 44 N= *T 620 50 190| 9 8 2¢S-1 s A -50 7.0 17.0
7 5 44 S+1 YA 450 50 19.0] 9 8 44 N= & A 620 50 19.0|24 28 INS-1 & A -50 7.0 17.0
23 33 44 S+1 YA 450 50 19.0|25 30 44 N= +J 620 50 19.0] 3 2 2¢ N-2 a4 -100 3.0 21.0
31 22 44 S+1 YA 450 50 19.0|31 22 44 N= »7 620 50 19.0| 7 5 24 N-2 *T -100 3.0 21.0
4 10 34 S+2 vK 200 0.0 24.0|27 34 34 N+1 v4 170 0.0 24.0|23 33 2v O= *A -110 0.0 24.0
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